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IlakeTnl cCKaHepa

NaKeThl 3a anuky MaTymHr Kapsbepa
Oonyc

100 - 15% 47, -

2505

500$ 15% 5% 1 yposens — 5% +
1000% 15% 6% o %’, +
ZOOO$ 15% 7% 1 yposens — 7% +

2 yposens — 5%
3 yposens — 3%

4: YPOBCHb — 2%



IlakeThl Opokepa

IakeTbl 3a anuky bunap Kapbepa
250% 10% 4% +
5005 10% 5% +

1000% 10% 6% +

20005 10% 7% +




boHYC 32 INYHOE NMPUIJIAIICHUE

Bami naker — ckaHep (m0601"4)

BbI MpHUMTACHIN 2 KINEHTa — Ha MaKeT
ckarepa 3a 500P u na naxer Gpokepa 3a

20009

Bbl 3apaboraere:
500 * 15% = 75%
2000 * 10% = 200$

Hroro: 275$

P.S.: 3a nponaxu bPOKEPA Ha
JIOBOM nakere nosydaem OOHYC MO
mapketnHry bPOKEPA

Baur maxer — Gpokep 3a 20005

BbI MpUMITACHIN 2 KINEHTa — Ha MaKeT
ckarepa 3a 500P u na naxer Gpokepa 3a

20009

Bbl 3apaboraere:
500 % 10% =50%
2000 * 10% = 200$

Hroro: 25 O $

P.S.: nponasas CKAHEP, Oynyuu Ha
naketre BPOKEPA, nonyyaem 60HycC 1o
mapketnHry bPOKEPA




BuHapHbIN OOHYC

*8bIrnaqyusaemcs 3a co3daHue mogapoobopoma 8
galweu ripaesou U yieeou KomaHoe

[MpumMep: BaLl nakeT 20005

Y Bac npowéen obopoT 2000S cnesBa un 60005
cnpaea (He BaXXHO, NIMYHbLIN UK TPYNMNOBOW), Bam
byoeT Ha4YnuCrneHo 7% no Mmanown Hore 3a napy
npogax, T.e. 2000$*7%=140S, B npaBon KOMaHAE
B HakonneHumn octaHeTca 40005



Mar4yuHr O0HYC

3TO A0X0J OT OMHAPHOI0 0OHYCA BAlIMX NAPTHEPOB

[TPUMEP:

Bamn maker = ckaHep 3a 1000$

Y Bac €CTh JIMYHO NpUITIalllEeHHbIN TapTHEP Hukomai,

(3To Baw 1 - prit ypOBeHB) KOTOPBII 3apaboTall o OMHApPy 500%
B naHHOM cityuae Balll 10XOJ COCTaBUT. 500$*5%=25$

B ToMm unciie, Gyayuu Ha nakete ckanepa 3a 1000$ sot nonyuaere 2% co 2-
0ro ypoBHa ¥

¥ 2 -0l ypoBeHb — 5TO0 TMYHO NpHIIAIIEHHbIH Hukonas, Kak BApUaHT

P.S.: maruunr 6onyc gocTynen Tonbko 3a Ipojaxu ckaHepa



Bonyc 30 aneii (III/I(l)pr)

CKAHEP

JTAYHBIA 000POTs

1500 - 30008 - mmoc 5%
3001 -5000% - wmoc
7%

5001 -10000% - wuoc 10%

or 100019 u Beime + 15%




Kapsepa

JIa€T BOBMOKHOCTBH NP BBIIOJIHECHUH 00OBEMOB
OJIy4aTh JOIIOJHUTEILHBIC OOHYCHI (22

ToBapooOopoT cunuTaercs Mo MeHbIIEH HOTE

PaccMoTprM Ha mpuMeEpe NepBOM KBAIM(PHUKAIIUH B
KOMIIAHUM = MEHEKEP



Ipumep

J171s1 BEIMOTHEHUS KBaIU(pUKALIMU MEHEKED,
HEOOXOIUMO BEIITOJIHUTD

50 000$ 000pOTa MO MEHBIIICH HOT'E

YT0 3TO 3HAYUT 2

Mpl pa3BuBaeM 2 HampaBleHUs B OMHape
(T.e. 2 KOMaH/Ibl — JIEBYIO U IIPaBYIO

MeHbIlIass HOra = 3T0 Ta KOMaH/1a, B KOTOPOM
BbINOJIHEH MEHbIIUH 00bEM TOBapooOOpoTAa,



IlpeMuu 32 BHINOJTHEHHE
KBAJIU(PUKAINHA

1(\/leHemKep - TO 50 0009 - npemus 800F
1

OTCHIIMAJIbHBIN JOX0 ¢ OMHapa 3500$)

Pykosoautens — TO 250 000$ - mpemus 30008
(HOTeHuHaJIbeIﬁ 00X0]1 ¢ OMHapa 17500$)

TO HaKOOWTENBHBIN, YTO O4YECHb BaXXKHO,. I1 HET OrpaHUYECHUM MO
CPOKaM €ro BBITIOJTHECHUS

Hanpumep, npu JOCTUKEHUH CcTaTyCa «MCHG[SKGB» 10
«pykosoaurens> ocranercs caenars + 200 000 &

*TO — ToBapo0GOpPOT



bpujaauant — TO 500 OOO$ -
IpeMHUs 10 OOO$

(HOTeHuHaﬂBHHﬁ 00X0J1 ¢ OMHapa 35000$)

Boiinoii Bpuwumant — TO 1 000 0009 - IIPEMUS
14000%

(HOTeHuHaﬂBHHﬁ 00X0J1 ¢ OMHapa 56000$)

dnuruetii Bpuaauant — TO 3 000 0009 - IpEMUS
106 000$

(HOTeHuHaﬂBHHﬁ noxox ¢ 6unapa 210 OOO$)



Jasypublii Bpuaanant — TO 8 000 000%
TTpemus 200 000$

(HOTeHuHaJILHBIﬁ 10X0]1 ¢ OMHapa 560 OOO$)

[pencrasurenbcknii Bpuaauant — TO 25 000 000$
[Tpemus 400 000%

(HOTeHuHaJILHLIIZ 10X0]1 ¢ OMHapa 560 OOO$)

Nmneparopckuii Bpminant — TO 80 000 OOO$ -
[Ipemus 1 000 OOOS

(HOTeHuHaﬂbHHI}’I I0XO0J ¢ OMHapa 5600 OOO$)




